

Nr.43672/17.11.2017

CATRE,

Primaria Municipiului Galați  
D.S.P.J.-C.S.P. Galați  
A.D.I.»Serviciul Regional Apa Galați»  
A.N.R.S.C - Filiala Galați

Inspectoratul Judetean pentru Situatii  
de Urgenta Galați  
C.J.P.C. Galați  
CALORGAL

În contextul lucrărilor de investiții executate de Primăria Municipiului Galați, în data de 21.11.2017, **OBERCONS COMP SRL** va executa lucrări de înlocuire vane Dn600mm și Dn400mm în vederea cuplării conductei noi Dn400mm în bdul. Dunărea, Micro 20, tronson: bloc B3 sc.1 – Biserica Sf.Paraschiva. Lucrările fac parte din *obiectivul de investiții* **“Reabilitare conductă distribuție apă potabilă Dn 400 mm OL pozată în canal de protecție necirculabil, strada Stadionului și strada Săvinești Micro 21-Bd.Dunărea, Micro 20 - etapa II”**.

În consecință, pentru buna derulare a lucrărilor, în data de 21.11.2017, între orele 08.00–17.00, se va proceda la alimentarea cu apă potabilă cu presiune redusă în cartierele: Micro 16, Micro 17, Micro 18, ceea ce va afecta (lipsă apă) etajele superioare ale blocurilor din cele 3 cartiere, punctele termice situate în cele trei cartiere (presiune diminuată), precum și agentii economici din Drumul de Centură, tronson str. Brăilei – str. Prelungirea Brăilei (presiune diminuată).

Societatea Apa Canal SA Galați asigură numai asistența tehnică pe parcursul lucrărilor, execută manevrele specifice de golire/umplere rețea, închidere și deschidere vane, precum și spălarea rețelei de distribuție la finalizarea lucrărilor de cuplare executate de către constructor.

Ne cerem scuze față de consumatorii afectați de sistarea apei potabile/reducerea presiunii, mulțumim pentru înțelegere și îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reintrarea în regim normal de furnizare a apei potabile într-un interval cât mai scurt de timp. Totodată, rugăm toți abonații afectați de această oprire să-și asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada întreruperii furnizării apei.

Cu stimă,

DIRECTOR GENERAL  
Ing. GELU STAN

